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Présentation des tableaux INSEE (effectifs et pourcentage) reliés aux 

graphiques figurant dans le rapport final.  
 

Graphique 1 - Taille des ménages 

1 personne 2 personnes 3 personnes 4 personnes 5 personnes
6 personnes 

ou plus

Effectifs   417   549   265   212   76   24

% 27,0 35,6 17,2 13,7 4,9 1,6

Effectifs  2 354  2 837  1 280  1 062   375   136

% 29,3 35,3 15,9 13,2 4,7 1,7

Effectifs  43 488  47 926  19 514  17 190  5 624  1 580

% 32,1 35,4 14,4 12,7 4,2 1,2

Effectifs 9 237 948 9 051 447 4 046 200 3 412 862 1 287 429  497 639

% 33,6 32,9 14,7 12,4 4,7 1,8

Viviers

DRAGA

Ardèche

France

 

  



Graphique 2 – Taille des ménages vivarois selon l’âge de la personne de référence du ménage 

Age regroupé Nombre de personnes

VIVIERS 1 personne 2 personnes 3 personnes 4 personnes
5 

personnes

6 personnes 

ou plus

Effectifs   4   0   0   0   0   0

%   100   0   0   0   0   0

Effectifs   12   12   12   0   4   0

% 30, 30, 30, , 10, ,

Effectifs   80   60   60   104   28   12

% 23,2 17,4 17,4 30,1 8,1 3,5

Effectifs   64   92   120   92   40   8

% 15,3 22,1 28,8 22,1 9,6 1,9

Effectifs   72   192   48   12   0   0

% 22,2 59,1 14,8 3,7 , ,

Effectifs   80   176   24   4   4   4

% 27,3 60,1 8,2 1,4 1,4 1,4

Effectifs   104   16   0   0   0   0

% 86,7 13,3 , , , ,

Effectifs   417   549   265   212   76   24

% 27,03 35,58 17,17 13,74 4,93 1,56

80 ans ou plus

Ensemble

Moins de 20 ans

20 à 24 ans

25 à 39 ans

40 à 54 ans

55 à 64 ans

65 à 79 ans

 

Graphique 3 – Répartition de la population de 15 ans ou plus par type d'activité 

Actifs ayant 

un emploi
Chômeurs

Retraités ou 

préretraités

Elèves, 

étudiants, 

stagiaires

Femmes ou 

hommes au 

foyer

Autres 

inactifs

Effectifs  1 507   218   971   173   153   118

% 48,0 6,9 30,9 5,5 4,9 3,8

Effectifs  7 316  1 226  4 674  1 011   953   685

% 46,1 7,7 29,5 6,4 6, 4,3

Effectifs  122 623  15 467  83 375  15 661  9 649  11 094

% 47,6 6, 32,3 6,1 3,7 4,3

Effectifs 26 626 217 3 525 630 13 593 314 4 356 620 2 168 873 2 139 070

% 50,8 6,7 25,9 8,3 4,1 4,1
France

Viviers

Ardèche

DRAGA

 

Graphique 4 – Répartition de la population active occupée de 15 ans ou plus par catégorie 

socioprofessionnelle 

Agriculteurs 

exploitants

Artisans, 

commerçants, 

chefs 

entreprise

Cadres, 

professions 

intellectuelles 

sup.

Professions 

intermédiaires
Employés Ouvriers

Effectifs   32   64   84   429   413   453

% 2,2 4,3 5,7 29,1 28,0 30,7

Effectifs   269   533   608  2 151  1 910  1 887

% 3,7 7,2 8,3 29,2 26,0 25,6

Effectifs  3 994  10 310  12 382  30 254  34 081  31 497

% 3,3 8,4 10,1 24,7 27,8 25,7

Effectifs  503 149 1 619 027 4 324 090 6 659 937 7 562 402 5 948 440

% 1,9 6,1 16,2 25,0 28,4 22,3

Viviers

DRAGA

Ardèche

France

 



Tableau 1 – Type de contrat de la population active occupée de 15 ans ou plus

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

En contrat 

d'apprentissage   20 1,36   117 1,59  1 731 1,41  469 590 1,76

Placés par une 

agence d'intérim   36 2,44   191 2,60  1 809 1,48  467 454 1,76

Emplois-jeunes, 

CES, contrats de 

qualif.   24 1,63   104 1,41  1 239 1,01  219 500 0,82

Stagiaires 

rémunérés en 

entreprise   4 0,27   12 0,16   211 0,17  95 163 0,36

Autres emplois à 

durée limitée   132 8,95   674 9,16  11 169 9,12 2 309 233 8,68

Emplois sans 

limite de durée  1 138 77,15  5 318 72,28  88 838 72,51 20 161 807 75,75

Non salariés : 

Indépendants   80 5,42   599 8,14  10 599 8,65 1 602 087 6,02

Non salariés : 

Employeurs   36 2,44   332 4,51  6 526 5,33 1 243 576 4,67

Non salariés : 

Aides familiaux   4 0,27   12 0,16   396 0,32  48 634 0,18

Viviers DRAGA Ardeche France

 

Graphique 5 – Proportion d’actifs occupés de 15 ans ou plus à temps partiel1 selon l’âge 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs

15 à 19 ans   4 25,0   56 38,6   824 33,0  206 867 38,5

20 à 24 ans   36 30,0   127 22,6  1 728 21,2  514 030 24,5

25 à 39 ans   124 22,8   565 21,6  8 546 19,9 1 460 950 14,7

40 à 54 ans   168 26,9   732 23,3  11 406 21,3 1 723 577 16,0

55 à 64 ans   36 22,5   190 22,5  3 420 23,8  574 254 18,9

65 ans ou 

plus   4 50,0   8 17,8   386 43,0  80 323 38,0

Viviers DRAGA Ardèche France

Les pourcentages correspondent à la proportion d’actifs à temps partiel parmi l’ensemble des actifs (temps partiel + temps complet).  

 

Graphique 6 – Evolution de la proportion d’actifs occupés de 15 ans ou plus à temps partiel selon le 

sexe 

Effectifs % Effectifs %

Hommes temps partiel 1999   49 6,9 747 752 5,9

Hommes temps partiel 2009 72 8,9  979 103 7,0

Femmes temps partiel 1999 247 50,0 3 212 629 31,0

Femmes temps partiel 2009 301 45,3 3 580 897 28,4

Viviers France

 
Les pourcentages correspondent à la proportion d’actifs à temps partiel parmi l’ensemble des hommes ou parmi l’ensemble des femmes 

(temps partiel + temps complet).  

                                                           
1
 Selon l’INSEE, un emploi à temps partiel est un emploi à temps complet sur lequel l’agent choisit de ne pas 

travailler à temps plein (i.e. d’avoir un temps de travail inférieur à la durée légale du travail ou à la durée 
conventionnelle).  



Graphique 7 – Secteur d’activité de la population active occupée de 15 ans ou plus 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

Agriculture
  36 2,44   414 5,63  5 198 4,24  776 318 2,92

Industrie
  325 22,03  1 565 21,27  24 112 19,68 3 711 541 13,94

Construction
  120 8,14   662 9,00  9 992 8,16 1 848 574 6,95

Commerce, 

transports et 

services 

divers

  537 36,41  2 703 36,74  43 740 35,70 12 116 100 45,52

Adm publ, 

enseign, 

santé, action 

sociale

  457 30,98  2 014 27,37  39 476 32,22 8 164 512 30,67

Viviers DRAGA Ardèche France

 

Graphique 8 – Evolution du nombre de pièces des résidences principales à Viviers entre 1999 et 2009

Effectifs % Effectifs %

1 pièce   18   1,2   13   1,0

2 pièces   128   8,3   87   6,7

3 pièces   245   15,9   231   17,9

4 pièces   474   30,8   437   33,8

5 pièces ou plus   674   43,8   525   40,6

Ensemble  1 540   100,0  1 293   100,0

2009 1999

 

 

  



Graphique 9 – Nombre de pièces des résidences principales selon l’âge de la personne de référence 

en 2009 

Moins de 20 

ans
20 à 24 ans 25 à 39 ans 40 à 54 ans 55 à 64 ans 65 à 79 ans

80 ans ou 

plus
Ensemble

Effectifs   1   4   2   5   3   2   1   18

% 20, 8,3 ,6 1,1 1, ,8 ,8 1,2

Effectifs   4   16   41   25   16   16   10   128

% 80, 33,3 12,4 5,4 5,3 6, 7,8 8,3

Effectifs   0   18   57   67   43   42   18   245

% , 37,5 17,2 14,6 14,2 15,8 14, 15,9

Effectifs   0   9   107   141   82   75   59   474

% , 18,8 32,3 30,7 27,2 28,2 45,7 30,8

Effectifs   0   1   77   125   90   77   27   398

% , 2,1 23,3 27,2 29,8 28,9 20,9 25,8

Effectifs 
  0   0   46   96   67   53   14   277

% , , 13,9 20,9 22,2 19,9 10,9 18,

Effectifs   5   48   331   460   302   266   129  1 540

% 100 100 100 100 100 100 100 100
Ensemble

1 pièce

2 pièces

3 pièces

4 pièces

5 pièces

6 pièces ou 

plus

 

 

Graphique 10 -Années d’achèvement des résidences principales 

Avant 1949

De 1949 à 

1974

De 1975 à 

1981

De 1982 à 

1989

De 1990 à 

1998

De 1999 à 

2005 Ensemble

Effectifs   665   266   147   151   86   128  1 442

% 46,12 18,45 10,19 10,47 5,96 8,88 100

Effectifs  2 567  2 020   853   805   562   733  7 539

% 34,05 26,79 11,31 10,68 7,45 9,72 100

Effectifs  46 164  28 098  15 448  14 114  11 657  13 095  128 577

% 35,90 21,85 12,01 10,98 9,07 10,18 100

Effectifs 7 887 822 7 794 717 3 481 155 2 650 717 2 540 608 2 100 155 26 455 174

% 29,82 29,46 13,16 10,02 9,60 7,94 100

Viviers

DRAGA

Ardeche

France

 

Graphique 11 -Modes chauffage des résidences principales 

Chauffage 

central 

collectif

Chauffage 

central 

individuel

Chauffage tout 

électrique

Autre moyen 

de chauffage
Ensemble

Effectifs   107   557   565   311  1 540

Viviers % 6,9 36,2 36,7 20,2 100

Effectifs  1 115  2 852  2 243  1 827  8 037

DRAGA % 13,9 35,5 27,9 22,7 100

Effectifs  11 122  61 411  33 382  29 434  135 349

Ardèche % 8,2 45,4 24,7 21,7 100

Effectifs 4 861 142 11 786 904 7 230 005 2 988 228 26 866 279

France % 18,1 43,9 26,9 11,1 100

 



Graphique 12 – Statut d’occupation des résidences principales

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

Propriétaire  1 045 67,9  5 276 65,6  89 878 66,4 15 865 699 57,6

Locataire 

d'un 

logement 

vide non 

HLM

  374 24,3  1 771 22,0  29 463 21,8 6 286 397 22,8

Locataire 

d'un 

logement 

vide HLM

  69 4,5   517 6,4  10 068 7,4 4 012 816 14,6

Locataire 

d'un 

logement 

loué meublé

  19 1,2   133 1,7  2 108 1,6  627 025 2,3

Logé 

gratuitement
  33 2,1   340 4,2  3 832 2,8  741 877 2,7

Ensemble  1 540 100  8 037 100  135 349 100 27 533 813 100

Viviers DRAGA Ardèche France

 

  



Graphique 13 – Statut d’occupation selon la CSP de la personne de référence du ménage 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

Agriculteurs 

exploitants
  24 100,0   0 0,0   0 0,0   0 0,0   0 0,0   24 100

Artisans, 

commerçants, 

chefs entreprise

  36 75,0   12 25,0   0 0,0   0 0,0   0 0,0   48 100

Cadres, 

professions 

intellectuelles 

sup.

  40 66,7   8 13,3   0 0,0   0 0,0   12 20,0   60 100

Professions 

intermédiaires
  192 68,3   72 25,6   0 0,0   8 2,8   8 2,8   281 100

Employés   64 53,3   44 36,7   4 3,3   8 6,7   0 0,0   120 100

Ouvriers   204 51,9   152 38,7   28 7,1   4 1,0   4 1,0   393 100

Retraités   429 77,0   80 14,4   28 5,0   4 0,7   16 2,9   557 100

Autres sans 

activité 

professionnelle

  32 53,3   8 13,3   12 20,0   4 6,7   4 6,7   60 100

Ensemble  1 022 66,2   377 24,4   72 4,7   28 1,8   44 2,9  1 543 100

EnsemblePropriétaire
Locataire d'un logement 

vide non HLM

Locataire d'un logement 

vide HLM

Locataire d'un logement 

loué meublé
Logé gratuitement

 

Graphique 14 - Type de famille  

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

Couples 

sans enfant
  469 42,7  2 428 43,8  41 420 46,3 7 448 256 42,1

Couples 

avec 

enfant(s)

  501 45,6  2 456 44,3  37 560 42,0 7 735 934 43,7

Familles 

monop. : 

homme + 

enfant(s)

  20 1,8   124 2,2  1 870 2,1  402 943 2,3

Familles 

monop. : 

femme + 

enfant(s)

  108 9,8   540 9,7  8 541 9,6 2 122 124 12,0

Ensemble  1 098 100  5 547 100  89 391 100 17 709 257 100

Viviers DRAGA Ardèche France

 

 



Graphique 15 – Diplôme le plus élevé obtenu de la population non scolarisée en 2009 

Pas de 

scolarité

Aucun diplôme 

scolarité primaire 

collège

Aucun diplôme 

scolarité au 

delà collège

Certif icat 

d'études 

primaires

BEPC, brevet
CAP, brevet de 

compagnon
BEP

Bac général, 

brevet 

supérieur

Bac techno. ou 

professionnel

Diplôme de 

l'enseignement 

supérieur court

Diplôme de 

l'enseignement 

supérieur long

Ensemble

Effectifs   56   346   120   470   156   560   309   182   224   302   192  2 916

% 1,9 11,9 4,1 16,1 5,3 19,2 10,6 6,2 7,7 10,4 6,6 100

Effectifs   361  1 934   690  1 865   971  2 342  1 472  1 054  1 178  1 547  1 168  14 581

% 2,5 13,3 4,7 12,8 6,7 16,1 10,1 7,2 8,1 10,6 8,0 100

Effectifs  3 409  30 303  9 778  32 388  17 070  37 401  22 780  18 519  18 378  27 804  19 675  237 504

% 1,4 12,8 4,1 13,6 7,2 15,7 9,6 7,8 7,7 11,7 8,3 100

Effectifs  914 703 5 933 026 1 960 641 5 089 680 2 919 637 6 802 047 4 278 655 3 779 709 3 569 726 5 422 655 5 872 094 46 542 573

% 2,0 12,7 4,2 10,9 6,3 14,6 9,2 8,1 7,7 11,7 12,6 100

Viviers

DRAGA

Ardèche

France

 

 

Graphique 16 – Niveau de diplôme par tranche d’âge de la population non scolarisée de 15 ans ou 

plus à Viviers en 2009

Pas de scolarité

Aucun diplôme 

scolarité 

primaire collège

Aucun diplôme 

scolarité au 

delà collège

Certif icat 

d'études 

primaires BEPC, brevet

CAP, brevet de 

compagnon BEP

Bac général, 

brevet 

supérieur

Bac techno. ou 

professionnel

Diplôme de 

l'enseignement 

supérieur court

Diplôme de 

l'enseignement 

supérieur long Ensemble

Effectifs   0   3   5   0   6   2   6   0   1   0   0   23

% , 13, 21,7 , 26,1 8,7 26,1 , 4,3 , , 100

Effectifs   0   6   9   0   9   33   35   11   24   17   4   148

% , 4,05 6,08 , 6,08 22,3 23,65 7,43 16,22 11,49 2,7   100

Effectifs   2   36   28   0   19   91   107   43   97   143   84   651

% ,31 5,53 4,3 , 2,92 13,98 16,44 6,61 14,9 21,97 12,9   100

Effectifs   9   86   52   21   58   213   121   63   64   83   46   818

% 1,1 10,5 6,4 2,6 7,1 26, 14,8 7,7 7,8 10,1 5,6   100

Effectifs   14   73   15   88   41   143   26   32   28   45   31   537

% 2,6 13,6 2,8 16,4 7,6 26,6 4,8 6, 5,2 8,4 5,8   100

Effectifs   31   141   11   361   23   77   13   32   9   13   27   739

% 4,2 19,1 1,5 48,8 3,1 10,4 1,8 4,3 1,2 1,8 3,7   100

Effectifs   56   346   120   470   156   560   309   182   224   302   192  2 916

% 1,9 11,9 4,1 16,1 5,3 19,2 10,6 6,2 7,7 10,4 6,6   100Ensemble

15 à 19 ans

20 à 24 ans

25 à 39 ans

40 à 54 ans

55 à 64 ans

65 ans ou 

plus

 

  



Graphique 17 – Taux de chômage selon l’âge en 2009 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

15 à 19 ans   7 22,58   59 31,05   891 26,62  224 401 29,40

20 à 24 ans   45 29,22   228 31,23  2 572 24,00  625 708 23,00

25 à 39 ans   70 11,48   411 13,66  5 729 11,75 1 385 820 12,23

40 à 54 ans   73 9,95   402 11,11  4 808 8,19  995 687 8,44

55 à 64 ans   23 12,50   126 13,26  1 402 8,97  281 784 8,51

65 ans ou plus   0 0,00   0 0,00   64 6,65  12 229 5,46

Tous âges 

confondus
  218 12,64  1 226 14,35  15 467 11,20 3 525 630 11,69

Viviers DRAGA Ardèche France

Les pourcentages correspondent à la proportion de chômeurs parmi la population active dans son ensemble (occupée + inoccupée). 

 

Graphique 18 – Taux de chômage selon le sexe en 2009 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

Hommes   112 12,1   537 11,6  7 172 9,8 1 692 605 10,8

Femmes   106 13,2   689 17,6  8 295 12,7 1 833 025 12,7

Viviers DRAGA Ardèche France

 

Graphique 19 - Evolution taux de chômage entre 1999 et 2009 à Viviers 

Effectifs % Effectifs %

15 à 19 ans 4 16,7   7 22,6

20 à 24 ans 37 29,4   45 29,2

25 à 39 ans 93 16,4   70 11,5

40 à 54 ans 67 10,9   73 9,9

55 à 64 ans 17 18,1   23 12,5

Ensemble 218 15,2   218 12,6

1999 2009

 

 

  



Graphique 20 – Taux de chômage des jeunes vivarois en 2009  

Actifs ayant un 

emploi
Chômeurs Ensemble

15 à 19 ans   24   7   31

20 à 24 ans   109   45   154

25 à 29 ans   146   22   168

  279   74   353

% 79, 21,   100

30 à 34 ans   185   27   212

35 à 39 ans   208   21   229

40 à 44 ans   278   29   308

45 à 49 ans   201   24   225

50 à 54 ans   181   20   201

55 à 59 ans   132   19   151

60 à 64 ans   29   4   33

65 ans ou plus   11   0   11

 1 225   144  1 370

% 89,4 10,5   100

Ensemble  1 507   218  1 725

%   87   13   100  

 

Graphique 21 - Population active de 15 ans ou plus par âge et type d'activité 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

15 à 19 ans   7 22,58   59 31,05   891 26,62  224 401 29,40

20 à 24 ans   45 29,22   228 31,23  2 572 24,00  625 708 23,00

Tous âges 

confondus
  218 12,64  1 226 14,35  15 467 11,20 3 525 630 11,69

Viviers DRAGA Ardèche France

Les pourcentages correspondent à la proportion de chômeurs parmi la population active dans son ensemble (occupée + inoccupée). 

 

Graphique 22 – Répartition des logements par catégorie 

Résidences 

principales

Résidences 

secondaires

Logements 

vacants
Ensemble

Effectifs  1 540   60   208  1 831

Viviers % 84,1 4,5 11,4 100

Effectifs  8 037  1 318   852  10 207

DRAGA % 78,7 12,9 8,3 100

Effectifs  135 349 35 640  14 728  185 717

Ardèche % 72,9 19,2 7,9 100

Effectifs 27 533 813 3 127 769 2 289 983 32 951 565

France % 83,6 9,5 6,9 100  

 



Graphique 23 – Répartition par tranches d’âge de la population en 2009 

Effectifs % Effectifs % Effectifs % Effectifs %

0-14 ans 723 18,7 3 592 18,5  4 315 17,8  7 907 18,5

15-29 ans 554 14,3 3 011 15,5  3 565 14,7  6 576 18,7

30-44 ans 804 20,8 3 869 19,9  4 673 19,4  8 542 20,3

45-59 ans 771 20,0 4 099 21,1  4 870 21,0  8 969 20,2

60-74 ans 556 14,4 2 970 15,3   556 16,2   556 13,6

75-89 ans 386 10,0 1 694 8,7   386 9,9   386 8,0

90 ans et plus 67 1,7 222 1,1   67 1,0   67 0,7

Ensemble 3 861 100 19 457 100  3 861 100  33 003 100

Viviers DRAGA Ardèche France

 

Tableau 10 - Population de 5 ans ou plus par lieu de résidence 5 ans auparavant 

Même 

logement

Autre 

logement de 

la même 

commune

Autre 

commune du 

même 

département

Autre 

département 

de la même 

région

Autre région 

en France 

métropolitain

e

Autre région 

dans un 

Dom

Collectivité 

d'outre-mer 

(Com)

A l'étranger Ensemble

Effectifs  2 337   366   242   400   248   4   0   15  3 612

% 64,7 10,1 6,7 11,1 6,9 0,1 0,0 0,4 100

Effectifs  11 799  1 928  1 113  1 343  1 695   26   8   207  18 120

% 65,1 10,6 6,1 7,4 9,4 0,1 0,0 1,1 100

Effectifs  196 139  25 501  31 703  19 085  18 374   311   77  2 410  293 600

% 66,8 8,69 10,8 6,5 6,26 ,11 ,03 ,82   100

Effectifs 38 891 538 6 744 900 7 419 485 2 220 972 3 707 402  99 831  22 816  872 632 59 979 576

% 64,8 11,2 12,4 3,7 6,2 0,2 0,0 1,5 100

Viviers

DRAGA

Ardèche

France

Source : Insee, RP2008 exploitation principale. 

 

Graphique 24 – Lieu de travail des actifs occupés de 15 ans ou plus en 2009 

Dans la 

commune de 

résidence

Dans une 

autre 

commune du 

département

Dans un 

autre 

département 

de la région

Hors région 

en France 

métropolitaine

Hors région 

ds Dom, 

Com ou à 

l'étranger

Ensemble

Effectifs   445   329   661   40   0  1 475

% 30,2 22,3 44,8 2,7 0,0 100

Effectifs  2 346  1 108  2 804  1 096   4  7 358

% 31,9 15,1 38,1 14,9 0,1 100

Effectifs  41 233  50 502  26 952  3 705   127  122 519

% 33,7 41,2 22,0 3,0 0,1 100

Effectifs 9 696 324 12 359 870 3 317 629  890 656  352 565 26 617 045

% 36,4 46,4 12,5 3,3 1,3 100

Viviers

DRAGA

Ardèche

France

Source : Insee, RP2009 exploitation complémentaire. 



Graphique 25 - Evolution du lieu de travail des vivarois entre 1999 et 2009 

Dans la 

commune de 

résidence
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Source : Insee, RP2009 exploitation complémentaire et INSEE, RP 1999, exploitation principale.  

 

 

 

  



Les réponses au questionnaire 
 

171 questionnaires recueillis, mais seulement 159 sont exploitables.  

Pour chaque question, ne sont pris en compte que les répondants. Les sans réponses ne sont pas 

incluses dans le calcul.  

Plusieurs réponses étaient possibles pour une même question, ce qui explique que la somme des 

pourcentages soit parfois supérieure à 100.  

 

Le CCAS 

 

1 Connaissez-vous le CCAS ? 

 
Une très grande majorité des personnes interrogées déclarent connaître le CCAS.  

 

 

2 Savez-vous où se situe le CCAS ? 

 
79% des vivarois interrogés savent où se situe le CCAS, soit car ils y sont déjà allé (49%), soit car ils en 

ont entendu parler (34%).  

 

3 Pour quelles raisons ? 

87% 

13% 

Oui 

Non 

79% 

21% 

Oui 

Non 



 
 

4 Selon vous, le CCAS se situe à  

 
73% des vivarois interrogés connaissent le lieu où se situe le CCAS (La Madeleine).  
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5 Ce lieu (tous lieux possibles) vous paraît-il : 

 
 

Croisement entre le CCAS se situe à La Madeleine et facilité d’accès 

 
Selon 77% des vivarois l’accès au CCAS à la Madeleine est facile. Ainsi le fait d’avoir déménagé le 

CCAS à la Madeleine augmente la facilité d’accès au CCAS, puisque lorsque les vivarois définissent la 

Madeleine et d’autres lieux comme emplacement du CCAS, seulement 71% trouvent que l’accès est 

facile.  
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6 Si ce lieu vous paraît difficile d’accès, quelles en sont les raisons ? 

 

 

Croisement entre le CCAS se situe à La Madeleine et raisons difficile d’accès 

 
Parmi les 23 personnes qui pensent que l’accès au CCAS à La Madeleine est difficile, l’éloignement du 

centre ville en constitue la raison principale (65%). Le déménagement du CCAS à La Madeleine a donc 

résolu le problème de parking puisque 29% des vivarois qui identifient La Madeleine et d’autres lieux 

comme emplacement du CCAS trouvent l’accès difficile en raison d’un problème de parking. En effet 

lorsque le CCAS se situait à La Joannade il ne disposait pas d’un parking privé.  
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7 Selon vous, quels sont les domaines pour lesquels le CCAS est compétent ? 

 
Les principaux domaines de compétences du CCAS selon les vivarois sont les suivants : l’aide 

alimentaire (63%), l’aide financière (55%), le repas et colis des ainés (51%) et les visites à domicile 

(51%). Certains domaines de compétences effectifs du CCAS sont mal connus des vivarois comme 

l’accès à la culture (17%), l’aide aux vacances (31%) ou encore l’instruction du RSA (40%).  

 

 

8 Les horaires d’ouverture du CCAS vous conviennent-ils ? 

 
83% des vivarois qu’ils aient ou non été reçu par les agents du CCAS sont satisfaits des horaires 

d’ouverture. Notons néanmoins que 12% des vivarois ne connaissent pas les horaires.  
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Croisement reçu par le personnel du CCAS et satisfaction des horaires du CCAS 

 

Parmi les vivarois reçus par les agents du CCAS, 91% sont satisfait des horaires. 

 

10 Est-ce que vous avez déjà été reçu par le personnel du CCAS ? 

 
Les vivarois ayant répondu au questionnaire ne sont pas seulement des personnes qui fréquentent le 

CCAS, puisque 51% d’entre eux n’ont jamais été reçu par les agents du CCAS. En diffusant le 

questionnaire à l’ensemble des vivarois, l’objectif était de connaître l’opinion et les besoins des 

vivarois qui ne fréquentent pas le CCAS.  
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11 Si oui, pour quelles raisons 

 
Les vivarois font appel au CCAS avant tout pour avoir une aide dans leurs démarches (68%), et dans 

une moindre mesure pour les aider à régler un problème (49%). Le CCAS a donc comme fonction 

prioritaire selon les vivarois une fonction de conseils dans leur quotidien.  

 

12 La réponse du personnel du CCAS a été : 

 
94% des vivarois reçus par les agents du CCAS sont satisfaits de la réponse apportée par ces derniers.  
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Votre logement 

 

14 Depuis combien de temps êtes-vous dans votre logement actuel ?  

 
68% des vivarois vivent depuis au minimum 5 ans dans leur logement. 

 

15 Comment jugez-vous votre logement ? 

 
Les vivarois ayant répondu au questionnaire jugent leur logement confortable (86%). 
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Croisement confort de logement et motifs du type de confort 

 
Le confort du logement s’explique par un voisinage agréable (48%) et un logement adapté à leur 

mode de vie (48%). En revanche, le froid constitue le premier motif d’inconfort du logement (60%), 

auquel s’ajoute parfois l’humidité, les moisissures. Un logement jugé comme trop petit est 

également un motif d’inconfort du logement (35%). 

 

Croisement statut logement et confort logement 

  
Le confort du logement varie selon le statut d’occupation du logement, les propriétaires jugent 

davantage leur logement comme très confortable que les locataires (41% contre 20%).  

 

  

0 20 40 60 

Très confortable/ 
Confortable 

Inconfortable/Très 
inconfortable 

6 

60 

5 

35 

2 

25 

3 

35 

3 

20 

3 

20 

48 

5 

48 

20 

% 

Voisinage agréable 

Adapté à votre mode de 
vie 
Mal sécurisé 

Etage inadapté 

Trop petit 

Moisissures 

Humidité 

Froid 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Locataire Propriétaire Hébergé 

20 

41 

0 

55 
52 

60 

16 

4 

20 

8 
2 

20 
% 

Très confortable 

Confortable 

Inconfortable 

Très inconfortable 



17 Etes vous : 

 
Les vivarois sont dans la majorité propriétaire de leur logement (62%). 

 

18 Si vous êtes locataire, comment jugez-vous votre loyer ? 

 
Les loyers sont jugés raisonnables par les vivarois locataires de leur logement (57%). 

 

Croisement jugement loyer et ressources du ménage 
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Parmi les personnes qui jugent leur loyer trop élevé, les ménages dont les ressources sont comprises 

entre 500 et 799€ sont les plus représentés (36%). A l’inverse parmi les personnes qui jugent leur 

loyer peu élevé, 100% ont des ressources inférieures à 500€. Il ne faut pas omettre le fait que les 

ménages dont les ressources sont inférieures à 500€, sont aussi des ménages pour la plupart 

bénéficiaires des allocations logement.  

 

Croisement jugement loyer et bénéficiaires des allocations logement 

 
Les personnes jugeant leur loyer élevé voire très élevé sont moins souvent bénéficiaires des 

allocations logement (50%) que les personnes jugeant leur loyer raisonnable (72%). En outre, la 

totalité des personnes jugeant leur loyer peu élevé sont bénéficiaires des allocations logement.  

 

19 Si vous jugez votre loyer élevé ou trop élevé, cela est dû 
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Lorsque le loyer est jugé élevé ou trop élevé, cela est en premier lieu dû au loyer lui-même (80%).  
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20 Bénéficiez vous des allocations logement ? 

 
La majorité des vivarois ayant répondu au questionnaire ne bénéficient pas des allocations logement 

(72%). 

 

Croisement bénéficiaires des allocations logement et statut d’occupation 

 
Parmi les 38 personnes qui bénéficient d’une aide au logement, 87% sont locataires.  

 

Croisement locataires et bénéficiaires d’une allocation logement 
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Parmi les 51 personnes locataires de leur logement, 65% bénéficient des aides au logement.  

 

21 Si non, pour quelles raisons 

 
Parmi les personnes qui ne bénéficient pas de l’allocation logement, le non accès au droit est le 

premier motif (80%). Les personnes n’ayant pas fait la demande (13%) ou ne sachant pas à qui 

s’adresser (3%) sont peu nombreuses.  

 

22 Avez-vous connaissances des aides pour améliorer votre logement ? 

 

Très peu de vivarois connaissances les aides publiques leur permettant d’améliorer leur 

logement.  

 

Croisement connaissances des aides pour améliorer logement et confort logement 
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Plus le logement est inconfortable, moins les vivarois connaissent les aides pour améliorer 

leur logement.  

 

23 Souhaiteriez vous partager votre logement avec d’autres personnes 

 
Les vivarois ne souhaitent pas partager leur logement avec d’autres personnes (92%). 

 

Croisement souhait partage logement et âge 
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Les vivarois de 30 à 59 ans sont les plus favorables au partage de son logement (50%). Les personnes 

âgées de plus de 60 ans représentent 25% des personnes qui souhaitent partager leur logement.  

 

Croisement partage logement et sexe 

 
Ce sont essentiellement les femmes qui souhaitent partager leur logement (67%).  

24 Si oui, pour quelles raisons 

 
Le souhait de partager son logement s’explique avant tout par la volonté de rompre sa solitude 

(67%), mais également dans un souci budgétaire (50%).  
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25 Si vous souhaitez partager votre logement, ce serait avec 

 
C’est majoritairement avec une personne de leur âge que les vivarois souhaitent partager leur 

logement (58%), et dans une moindre mesure du même sexe (33%).  

 

26 Etes vous à la recherche d’un autre logement 

 
Les vivarois ne souhaitent pas quitter leur logement, puisqu’ils sont seulement 21% à être à la 

recherche d’un autre logement.  

 

Croisement recherche d’un autre logement et confort logement 

58 

17 17 

33 

25 

17 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Une personne 
de votre âge 

Une personne 
plus jeune que 

vous 

Une personne 
plus âgée que 

vous 

Une personne 
du même sexe 

Une persone 
de l'autre sexe 

Autre 

% 

21% 

79% 

Oui 

Non 



 
La recherche d’un autre logement est plus grande pour les personnes qui jugent leur logement 

inconfortable voire très inconfortable (60%) que celles qui le jugent confortable ou très confortable 

(15%). 

 

Croisement recherche d’un autre logement et statut d’occupation du logement 

 
Les personnes hébergées ne sont pas satisfaites de leur situation résidentielle, puisqu’elles sont 67% 

à rechercher un autre logement. L’hébergement par un tiers est donc temporaire dans le parcours 

résidentiel. En outre, les propriétaires sont moins souvent que les locataires à la recherche d’un 

autre logement (2% contre 49%) 
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27 Si vous êtes à la recherche d’un autre logement, quelles sont les difficultés que vous rencontrez 

dans cette recherche ? 

 
Lorsqu’ils recherchent un autre logement, les vivarois l’insuffisance de l’offre de logement (48%), des 

loyers trop élevés (45%) et le manque de caution pour rentrer dans le logement (39%) sont les 

principales difficultés auxquelles ils estiment être confrontés dans leur recherche d’un autre 

logement.  

 

 

Les questions suivantes étaient destinées aux personnes âgées de 60 ans et plus 

28 Vous sentez-vous à l’aise dans votre logement ? 

 
La très grande majorité des vivarois âgés de plus de 60 ans se sent à l’aise dans leur logement (83%). 

Le fait que leur logement soit agréable à vivre en constitue la principale raison (61%) 
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29 Pour quelles raisons ? 

 
 

 

30 Votre logement nécessiterait-il des travaux pour vous faciliter la vie ? 

 
Du fait que les personnes se sentent à l’aise dans leur logement, et plus particulièrement le fait que 

peu d’entre elles exprime des difficultés de déplacement dans leur logement (7%) ou d’accès à celui-

ci (18%), la majorité d’entre elles estime que leur logement ne nécessite pas de travaux pour leur 

faciliter la vie.  
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31 Si oui, lesquels ? 

 
Lorsque des travaux sont nécessaires dans leur logement, c’est très majoritairement en vue d’une 

meilleure isolation (80%), et dans une moindre mesure c’est pour un accès plus facile à leur douche 

ou à leur baignoire (40%).  

 

32 Vous n’avez pas fait ces travaux car 

 
Le manque de moyens financiers (80%) constitue le principal motif de non réalisation des travaux  
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Votre famille 

 

33 Avez-vous des enfants à votre charge 

 
Un peu moins de la moitié (41%) des vivarois interrogés ont des enfants à charge.  

 

34 Connaissez-vous les prestations familiales auxquelles vous pouvez prétendre ? 

 
Parmi ceux qui ont des enfants à charge, 88% connaissent les prestations familiales auxquelles ils 

peuvent prétendre.  

 

35 Etes-vous satisfaits des services de garde d’enfants proposés dans la commune ?  
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Toujours parmi les personnes qui ont des enfants à charge, 53% sont satisfaits des services de garde 

d’enfants proposés dans la commune2.  

 

  

                                                           
2
 Le questionnaire a été passé entre décembre 2012 et mars 2013. Il a donc été distribué avant la fermeture de 

la crèche associative (1
er

 avril 2013).  



36 Si vous n’êtes pas satisfait, quelles en sont les raisons ? 

 
Lorsque les parents ne sont pas satisfaits des services de garde à Viviers, c’est en premier lieu en 

raison d’un coût trop élevé (50%). L’insuffisance des services de garde (42%) ainsi qu’un temps 

d’attente trop long pour une place (42%) constituent d’autres motifs de leur insatisfaction. 

 

 

Votre mobilité 

 

37 Etes vous titulaire du permis de conduire ? 

 
82% des vivarois ayant répondu au questionnaire sont titulaires du permis de conduire.  
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Croisement Non titulaire du permis de conduire et âge 

 
Les personnes âgées de 45-59 ans sont les plus représentées (41%) parmi les personnes qui ne sont 

pas titulaires du permis de conduire. Les personnes de 60 ans et plus sont quant à elles 37% parmi les 

non titulaires du permis de conduire.  

 

Croisement titulaire ou non du permis de conduire et situation par rapport à l’emploi 

 
La situation vis-à-vis de l’emploi n’est pas sans lien sur la possession du permis de conduire. Ainsi, 

l’absence de permis de conduire est plus forte parmi les personnes sans emploi et sans recherche 

d’emploi (40%) que parmi les actifs occupés (15%). Notons que parmi les personnes sans emploi et 

en recherche d’emploi, la non possession du permis de conduire concerne 30% d’entre eux. Entre 

ceux qui sont sans emploi et en recherche d’emploi, et ceux qui sont sans emploi et sans recherche 

d’emploi, la relation entre l’emploi et la non possession du permis de conduire n’est pas la même. 

Dans le premier cas l’absence de permis de conduire limite la zone de recherche d’emploi, et peut 

contribuer au fait que la non possession du permis de conduire soit élevé parmi les personnes sans 
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emploi et en recherche d’emploi. A l’inverse parmi les personnes sans emploi et sans recherche 

d’emploi, passer son permis ne constitue pas un objectif puisque celui-ci ne leur est pas nécessaire 

pour rester chez elles. Précisons également que seuls 9% des pères ou mères au foyer n’est pas 

titulaire du permis de conduire.  

 

38 Est-ce que vous souhaitez le passer ? 

 
Parmi les personnes non titulaires du permis de conduire, très peu exprime le souhait de le passer 

(35%).  

 

39 Si vous souhaitez le passer, est-ce que vous rencontrez des difficultés pour financer votre permis de 

conduire ?  

 
Lorsque les vivarois souhaitent passer le permis de conduire, 75%3 expriment des difficultés pour le 

financer.  

 

Croisement difficultés pour financer le permis de conduire et ressources du ménage 

                                                           
3
 Il faut toutefois être prudent avec cette donnée, puisque cela concerne à peine 6 personnes.  
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Parmi les personnes ayant des difficultés financières pour passer le permis de conduire, la moitié 

d’entre elles ont des revenus compris entre 500 et 799€.  
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40 Si vous êtes titulaire du permis de conduire, possédez-vous un véhicule personnel ? 

 
S’agissant des personnes titulaires du permis, la très grande majorité (91%) possède un véhicule 

personnel.  

 

41 Est-ce que vous rencontrez des difficultés pour vous déplacer au sein de la ville ? 

 
Très peu de vivarois expriment des difficultés de déplacement au sein de la ville.  

 

Croisement difficultés pour se déplacer au sein de la ville et âge 

 
Parmi les personnes ayant des difficultés de déplacement au sein de la ville, les personnes âgées de 

60 ans et plus sont celles qui ont le plus de difficultés (36%). 
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42 Si oui quelles sont ces difficultés ? 

 

De manière quelque peu paradoxale, le principal problème de déplacement auquel les vivarois sont 

confrontés est un problème de stationnement (54%).  

 

43 Est-ce que vous rencontrez des difficultés d’accès à certains établissements publics à Viviers ? 

 
De la même manière qu’ils ne rencontrent pas de difficultés de déplacement, ils ne sont pas 

confrontés à des difficultés d’accès aux établissements publics à Viviers.  
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44 Si oui, quels établissements4 ? 

 
Le premier établissement public pour lequel les vivarois ont des difficultés est la mairie (19%). 

Précisons que La Poste n’est plus un établissement public depuis mai 2010. Les commerces 

constituent des lieux qui accueillent des vivarois mais en aucun cas des établissements publics.  

 

45 Comment vous déplacez-vous ? 

 
La voiture personnelle (72%) ainsi que le déplacement à pied (70%) constituent les moyens 

de déplacements principaux des vivarois. Se déplacer à pied est un mode de déplacement 

complémentaire à l’utilisation de sa voiture personnelle. 

 

  

                                                           
4
 La réponse à cette question était libre, d’où le fait que pour certaines réponses, il ne s’agit pas à proprement 

parler d’établissements publics, mais d’établissements ayant vocation à recevoir du public.  

58 

26 

19 

13 
10 

6 6 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

La Poste Les 
commerces 

La mairie Les écoles Le CCAS La police Autre 

% 

0 20 40 60 80 

Voiture personnelle 

A pied 

Vélo 

Covoiturage 

Transport en commun 

Deux Roues 

Avec une autre personne 

72 

70 

17 

14 

6 

5 

7 

% 



46 Comment souhaiteriez-vous vous déplacer ? 

 
Les vivarois souhaiteraient pouvoir se déplacer en voiture (46%), à pieds (43%), à vélo (24%) et en 

transports en commun (24%).   

 

Croisement comment vous déplacez-vous et comment souhaiteriez-vous vous déplacer ? 

 
De manière globale, les personnes souhaiteraient se déplacer avec le même mode de déplacement 

qu’ils utilisent à l’heure actuelle. Parmi les personnes utilisant leur voiture personnelle à l’heure 

actuelle, 73% d’entre eux souhaiteraient pouvoir continuer à ce déplacement avec ce mode de 

transport, 58% aimeraient se déplacer à pieds, 27% désireraient se déplacer en transport en 

commun.  
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47 Dans quelle ville faites vous vos courses alimentaires ? 

 
Les commerces alimentaires vivarois sont largement utilisés par les vivarois (81%). Viennent ensuite 

les commerces de Montélimar (79%).  

 

Croisement courses alimentaires à Viviers et autres villes 

 
Les commerces des autres villes aux alentours (Montélimar, Le Teil) sont utilisés de manière 

complémentaire aux commerces vivarois. Ainsi, 79% des vivarois qui font leurs courses à Viviers les 

font également à Montélimar, et 59% des vivarois qui font leurs courses à Viviers, les font également 

à Le Teil.  

 

  

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

Viviers Montélimar Le Teil Pierrelatte Bourg Saint 
Andeol 

Autre 

81 79 

49 

12 

5 3 

% 

0 

20 

40 

60 

80 

Le Teil Montélimar 

52 

79 

% 



48 Pour quels motifs ? 

 
Les lieux des courses alimentaires sont avant tout choisis pour des raisons pratiques (56%).  

 

49 Dans quelle ville pratiquez-vous vos activités sportives ? 

 
Plus de la moitié des vivarois ne pratiquent pas d’activités sportives (53%). Toutefois lorsqu’ils 

pratiquent une activité sportive, c’est à Viviers (65%).  
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50 Pour quels motifs pratiquez-vous vos activités sportives dans cette commune ? 

Motifs lorsque les vivarois exercent leurs activités dans les différentes communes y compris Viviers 

 
Lorsque les vivarois pratiquent leurs activités sportives dans différentes communes, y compris 

Viviers, des raisons pratiques constituent le premier motif dans le choix de la ville pour effectuer ses 

activités sportives.  

 

Motifs lorsque les vivarois exercent leurs activités sportives ailleurs que Viviers.  

 
En revanche lorsque les vivarois pratiquent leurs activités sportives ailleurs que Viviers, c’est avant 

tout le manque d’équipements sportifs à Viviers qui motive le choix de la commune.  
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51 Dans quelle ville pratiquez-vous vos activités culturelles ?  

 
Seulement 35% des vivarois déclarent ne pas avoir d’activités culturelles.  

Lorsque les vivarois pratiquent une activité culturelle c’est avant tout à Montélimar. L’absence de 

structure à Viviers (37%) constitue le motif de leurs activités culturelles à Montélimar. 

 

52 Pour quels motifs effectuez-vous vos activités culturelles dans cette commune ? 

Motifs lorsque les vivarois effectuent leurs activités culturelles dans les différentes communes, y compris Viviers.  

 
Le choix de la commune selon les vivarois pour la pratique de leurs activités culturelles s’explique par 

l’absence de structures à Viviers (37%), le faible choix d’activités culturelles à Viviers (26%) et des 

raisons pratiques (22%).  
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Motifs lorsque les vivarois effectuent leurs activités culturelles ailleurs que Viviers.  

 
L’absence de structures à Viviers (44%) est la raison principale de la pratique d’activités culturelles de 

la part des vivarois ailleurs que Viviers.  

 

 

Votre santé 

 

53 Comment jugeriez-vous votre état de santé ?  

 
La majorité des vivarois jugent leur état de santé bon (62%) voire très bon (17%).  

 

Croisement jugement état de santé et âge 

Il n’y a pas d’effet d’âge sur le jugement de l’état de santé. De manière générale, quelque soit l’âge 

les personnes jugent leur état de santé « bon ».  
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Croisement jugement état de santé et ressources 

 
C’est parmi les personnes dont les ressources sont comprises entre 500 et 799€ que le jugement sur 

l’état de santé est le plus négatif. En effet, 54% de ces personnes jugent leur logement mauvais voire 

très mauvais, alors qu’ils sont seulement 9% parmi les personnes dont les ressources sont comprises 

entre 2 300 et 2 699€.  

 

54 Pour quelles raisons ? 
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Les raisons du jugement de l’état de santé ne sont pas les mêmes selon si les vivarois jugent leur 

santé bonne voire très bonne ou mauvaise voire très mauvaise. Ainsi parmi les personnes qui 

estiment être en bonne ou très bonne santé, le fait d’être bien moralement constitue la première 

raison de ce jugement (47%), alors que cela concerne moins de 15% (13%) des vivarois qui jugent 

leur santé comme mauvaise voire très mauvaise. A l’inverse, le fait de prendre un traitement 

quotidien est le motif principal dans le jugement d’une mauvaise santé (80%). Notons toutefois que 

la prise quotidienne d’un traitement est un facteur de bonne santé pour 23% des vivarois qui se 

sentent en bonne santé. Parmi les personnes qui s’estiment en mauvaise santé, le vieillissement 

(43%), une maladie chronique (40%), la dépression (27%) sont les autres facteurs principaux de leur 

jugement de santé.  

 

55 Avez-vous une mutuelle pour votre santé ?  

 
La très grande majorité des vivarois ont une couverture mutuelle (y compris CMU). 

 

56 Depuis quand n’avez-vous pas de mutuelle ?  

 
Parmi les personnes n’ayant pas de mutuelle, la majorité sont dans cette situation depuis plus de 

deux ans (76%).  
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57 Pour quelles raisons vous n’avez pas de mutuelle ?  

 
Les motifs financiers sont les principales raisons pour laquelle les vivarois n’ont pas de mutuelle.  

 

58 Avez-vous fait une demande de Couverture Maladie Universelle (CMU) ?  

 
Parmi les personnes n’ayant pas de mutuelle 70% ont fait une demande de Couverture Maladie 

Universelle.  

 

59 Si vous n’avez pas fait de demande de CMU, c’est parce que : 

Seulement trois personnes n’ont pas fait de demande de CMU car elles pensent ne pas y avoir droit.  

 

60 Trouvez-vous qu’il y ait suffisamment de professionnels de santé à Viviers ?  
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La majorité des vivarois (70%) estiment qu’il y a suffisamment de professionnels de santé à Viviers5.  

 

61 Si non, pour quelles raisons ?  

 
Parmi les personnes qui trouvent qu’il n’y a pas suffisamment de professionnels de santé à Viviers, le 

manque de spécialiste en constitue la principale raison (54%).  

 

62 Avez-vous déjà renoncé à des soins de santé pour vous ou pour vos enfants ?  

 
Peu de vivarois ont déjà renoncé à des soins de santé pour eux-mêmes ou pour leurs enfants (32%).  

 

Croisement renoncement soin de santé et ressources du ménage 

                                                           
5
 Pourtant le nombre de médecins à Viviers pour 1 000 habitants est inférieur à la moyenne nationale : 1 

médecin pour 1 000 habitants à Viviers, 1 médecin pour 334 habitants en France.  
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Le renoncement aux soins de santé est plus élevé parmi les personnes dont les ressources du 

ménage sont inférieures à 500€ par mois6.  

 

63 Si oui, c’était pour un 

 
Le renoncement aux soins de santé est essentiellement un renoncement au dentiste (62%), et avant 

tout pour des raisons financières (79%).  

 

64 Pour quelles raisons ?  

                                                           
6
 Attention pour les tranches supérieures à 2 700€ cela concerne une personne voire deux personnes maximum 

par tranche de revenus.  
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Vous et l’emploi 

 

65 Quelle est votre situation par rapport à l’emploi 

 
Parmi les vivarois ayant répondu au questionnaire, la population se divise en trois catégories quant à 

la situation vis-à-vis de l’emploi : les retraités (36%), les actifs occupés (36%), les inactifs qu’ils soient 

ou non en recherche d’emploi (28%). 

 

Croisement situation par rapport à l’emploi et reçu au CCAS 

 
Selon la situation vis-à-vis de l’emploi, la proportion de vivarois qui a été reçu au CCAS varie. Ainsi 

84% des personnes sans emploi et en recherche d’emploi ont déjà été reçu au CCAS, alors que cela 

concerne moins de la moitié des retraités ayant répondu au questionnaire. Notons toutefois que 29% 

des personnes ayant un emploi sont déjà venus au CCAS.  
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Les actifs occupés 

66 Travaillez-vous à Viviers ? 

 
Parmi les actifs occupés, la plupart travaillent dans une autre commune que Viviers (58%).  

 

Croisement lieu de travail et CSP 

 
Parmi les personnes ayant répondu au questionnaire, les personnes travaillant sur Viviers 

n’appartiennent pas à la même catégorie professionnelle que les personnes dont l’emploi se situe sur 

une autre commune que Viviers. Ainsi, les vivarois appartenant à la catégorie socioprofessionnelle 

cadre supérieur (17%) ou profession intermédiaire (17%) travaillent tous en dehors de Viviers. De ce 

fait la proportion d’ouvriers travaillant à Viviers est plus importante que la proportion d’ouvriers 

ayant un emploi dans une autre commune (36% contre 13%).  
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67 Si vous ne travaillez pas à Viviers, c’est parce que  

 
Lorsque les vivarois ne travaillent pas à Viviers, c’est avant tout car ils avaient déjà un autre emploi 

avant de venir habiter à Viviers. Les personnes sont donc venues s’installer sans doute davantage 

pour l’immobilier et en particulier la disponibilité de terrains constructibles7 plutôt que pour du 

travail.  

 

68 Quelle est votre profession ? 

 
53% des vivarois actifs occupés ayant répondu au questionnaire sont employés. Ils sont donc 

largement surreprésentés par rapport à leur proportion dans la population vivaroise dans son 

ensemble, puisqu’ils sont 28%.  

 

  

                                                           
7
 Les chiffres suivants donnent le nombre de construction par année : 2002 = 22 ; 2003 = 35 ; 2004 = 14 ; 2005 = 

21 ; 2006 = 16 ; 2007 = 17 ; 2008 = 8 ; 2009 = 3 ; 2010 =3 ; 2011=3.  
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69 Travaillez-vous à  

 
Les vivarois ayant répondu au questionnaire travaillent essentiellement à temps plein (63%). Notons 

que la proportion de personnes travaillant à temps partiel8 ayant répondu au questionnaire est 

supérieure à celle dans la population vivaroise dans son ensemble (37% contre 25%).  

 

70 Si vous travaillez à temps partiel ou non complet

 
Précisons que lorsque les vivarois travaillent à temps partiel ou temps non complet, c’est avant tout 

une demande de leur part (58%).  

 

  

                                                           
8
 Selon l’INSEE, un emploi à temps partiel est un emploi à temps complet sur lequel l’agent choisit de ne pas 

travailler à temps plein (i.e. d’avoir un temps de travail inférieur à la durée légale du travail ou à la durée 
conventionnelle). 
Un emploi àtemps non complet ou incomplet est un emploi permanent pour lequel le temps de travail offert 
est inférieur à la durée légale du travail ou à la durée conventionnelle. 
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Les actifs inoccupés 

71 Quelles sont les difficultés auxquelles vous êtes confrontés dans votre recherche d’emploi ? 

 
Selon les vivarois sans emploi et en recherche d’emploi, le manque de formation (29%) ainsi que 

l’interruption de carrière professionnelle pendant plusieurs années (29%) sont les difficultés 

principales qu’ils rencontrent dans leur recherche d’emploi.  

 

72 Depuis combien de temps êtes-vous sans emploi ? 

 
La perte d’emploi est survenue au cours des deux années précédentes puisque 56% des personnes 

sont sans emploi depuis 6 à 17 mois. Toutefois une majorité des personnes (56%) sont des 

demandeurs d’emploi de longue durée au sens de Pôle Emploi, c'est-à-dire sans emploi depuis plus 

d’un an.  

 

73 Avez-vous déjà eu une expérience de travail ? 
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Toutes les personnes sans emploi et en recherche d’emploi ont déjà eu une expérience de travail. 

C’est donc davantage la pérennité de l’emploi qui pose question que l’entrée sur le marché du 

travail.  

 

74 Dans quel secteur professionnel recherchez-vous un emploi ?  

 
L’administration (40%) est le secteur de prédilection des personnes sans emploi et en recherche 

d’emploi.  

 

75 Dans quel périmètre géographique recherchez-vous un emploi ?  

 
La très grande majorité (85%) des vivarois ayant répondu au questionnaire cherchent un emploi dans 

un rayon de maximum 20km aux alentours de Viviers. La mobilité pour le travail est donc très peu 

envisagée par les vivarois.  
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Vos ressources 

 

76 Quel est le type de ressources dont vous disposez ? 

 
En raison de la structure même de la population vivaroise ayant répondu au questionnaire, les deux 

principales formes de ressources sont le salaire (37%) et la retraite (37%). 

 

77 Quel est le montant des ressources de votre ménage 

 
Les ménages dont les ressources sont comprises entre 500 et 799€ sont les plus représentées (18%). 

Dans un souci de lisibilité, les ménages vivarois ayant répondu au questionnaire peuvent être 

regroupés en trois grandes catégories selon leurs ressources :  
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Ressources du ménage regroupées en trois catégories 

 
En regroupant les ménages en trois grandes catégories selon leurs ressources, on arrive à la 

conclusion selon laquelle plus de 60% des ménages vivarois ont des revenus supérieurs à 1 099€. 

Toutefois si on raisonne par Unité de Consommation, et non plus sur les ressources de l’ensemble du 

ménage, on arrive à un résultat différent9. Près de 60% des ménages vivarois ont des ressources 

inférieures à 1 099€ par Unité de Consommation.  

Ressources par Unité de Consommation 

 
 

  

                                                           
9
 Exemples : Un ménage composé d’un couple sans enfants : les ressources de l’ensemble du ménage sont 

égales à 1 600€. En revanche les ressources par Unité de consommation (un couple = 1,5 UC) sont alors égales 
à 1 066€ par Unité de Consommation.  
Un ménage composé d’un couple et de deux enfants : les ressources du ménage sont égales à 1 600€ pour 
l’ensemble des membres du ménage. Toutefois les ressources tombent à 760€ si l’on raisonne par Unité de 
consommation (un couple + 2 enfants = 2,1 UC). 
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Ressources par Unité de Consommation regroupées en trois catégories 

 
 

 

78 Est-ce que vous avez des difficultés financières ?  

 
Un peu plus de la moitié (54%) des vivarois ayant répondu au questionnaire déclarent avoir des 

difficultés financières.  
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79 Si vous avez des difficultés financières, vous arrive t-il 

 
Face à ces difficultés financières, les vivarois réduisent en premier lieu leurs loisirs (71%), dans un 

second temps leurs déplacements (58%), et leurs dépenses alimentaires (51%).  

Certains vivarois n’expriment pas a proprement parlé de difficultés financières mais mentionnent le 

fait qu’elles doivent faire attention, et ce notamment parmi les personnes âgées10.  

 

80 Est-ce que vous éprouvez des difficultés dans la gestion de votre budget ?  

 
Peu de vivarois expriment des difficultés dans la gestion de leur budget (29%). 

 

  

                                                           
10

 Certains questionnaires ont été remplis en face à face, où la personne donnait sa réponse à l’oral, et 
expliquait plus en détail sa situation.  
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7f Pour quelles raisons, éprouvez vous des difficultés dans la gestion de votre budget ?  

 
Lorsqu’ils éprouvent des difficultés dans la gestion de leur budget, c’est essentiellement en raison 

d’un manque de ressources (68%). 

 

Vos modes de vie 

 

82 Etes-vous satisfait de votre mode de vie ? 

 
Les vivarois sont dans l’ensemble satisfaits de leur mode de vie (67%). 
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Croisement satisfait du mode vie selon la situation vis-à-vis de l’emploi 

 
La situation vis-à-vis de l’emploi influe sur la satisfaction du mode de vie. En effet les personnes 

occupant un emploi sont davantage satisfaites de leurs modes de vie que les personnes sans emploi 

et en recherche d’emploi (79% contre 20%).  

 

Croisement satisfait du mode de vie selon les ressources du ménage 

 
En outre, la satisfaction du mode de vie varie selon les ressources du ménage, puisque seulement 

18% des personnes dont les ressources du ménage sont inférieures à 500€, sont satisfaites de leurs 

modes de vie, alors qu’elles sont 90% parmi les personnes dont les ressources du ménage sont 

supérieures à 3 500€.  
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Croisement satisfait du mode de vie selon sa situation familiale 

 
Enfin la satisfaction du mode de vie diffère selon la situation familiale. Les personnes en couple sans 

enfant étant les plus satisfaites (81% d’entre elles sont satisfaites de leurs modes de vie) et les 

célibataires avec enfants les moins satisfaites (20% d’entre elles sont satisfaites de leurs modes de 

vie).  

 

83 Si non, pour quelles raisons ? 

 
Les difficultés financières (58%) constituent la raison principale de l’insatisfaction du mode de vie. 

L’absence d’emploi (42%), l’isolement (35% et le manque de lieux de rencontres (35%) sont d’autres 

facteurs d’un mode de vie insatisfait.  
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84 Etes-vous natif de Viviers ? 

 
La majorité des vivarois ayant répondu au questionnaire ne sont pas natif de Viviers (64%).  

 

85 Si vous n’êtes pas natif de Viviers, pour quelles raisons vous êtes venus à Viviers ?  

 
Les principales raisons de leur arrivée à Viviers sont d’ordre familial (40%), d’ordre professionnel 

(28%) ou de qualité de vie (20%). Le logement qu’il s’agisse du prix (19%) ou de l’offre (19%) sont 

d’autres facteurs expliquant la venue à Viviers.  

 

86 De quelle manière vous impliquez-vous dans la vie locale ?  
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32% des vivarois s’impliquent dans la vie locale sous forme de bénévolat11.  

Les 40% de vivarois qui ne s’impliquent pas dans la vie locale, invoquent un manque de temps 

comme raison première de leur non engagement dans la vie locale (54%). 

87 Si vous ne vous impliquez pas dans la vie locale, quelles en sont les raisons ?  

 
 

88 Effectuez-vous des sorties culturelles ?  

 
Seulement 35% des vivarois déclarent effectuer des sorties culturelles. Cette proportion contraste 

avec la proportion de vivarois ayant mentionné pratiquer une activité culturelle (65%)12.  

                                                           
11

 Précisons toutefois que ce chiffre peut être surreprésenté par rapport à la population vivaroise dans son 
ensemble. En effet, les questionnaires ont été distribués par l’intermédiaire d’associations sportives et 
caritatives. Parmi les associations caritatives, la majorité des bénévoles a répondu au questionnaire.  
12

 Précisons que les deux questions, de manière délibérée, ont été formulées différemment. La première parlait 
en termes d’activité culturelle, en précisant entre parenthèse : cinéma, concerts, théâtre. Alors que la seconde 
est posée en termes de sorties culturelles sans préciser quel type de sorties. Lorsque la culture inclut le cinéma 
c'est-à-dire une activité plus populaire, et assez facilement accessible, alors les vivarois s’autorisent à dire qu’ils 
ont des activités culturelles. En revanche lorsque les contours de ce que c’est la culture ne sont pas précisés, ils 
s’interdissent de déclarer une sortie culturelle. La culture est souvent pensée comme quelque chose d’élitiste. 
Ce sentiment est sans doute renforcé par la programmation culturelle à Viviers (absence de cinéma, présence 
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de Cavajazz, accueil des cordes en balade, au moment de la passation des questionnaires une bibliothèque peu 
accessible (ouverture que quelques jours par semaine sans le samedi)…)  



89 Si vous n’effectuez pas de sorties culturelles, c’est  

 
Le principal frein à l’absence de sorties culturelles est d’ordre financier (48%). La difficulté à se 

déplacer constitue également un obstacle aux sorties culturelles. Des actions permettant d’amener la 

culture aux vivarois doivent être pensées, tel que le portage de livre à domicile, les concerts chez 

l’habitant (déjà mis en place, doivent être poursuivis).  

 

90 Quelles sont vos préoccupations actuelles ? 

 
La principale préoccupation des vivarois est leur santé (53%) suivi de leur vie de famille (40%) et de 

l’éducation de leurs enfants (38%).  
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91 Comment percevez-vous votre avenir ?  

 
Les vivarois sont essentiellement inquiets (48%) ou négatifs quant à leur avenir (9%). Sachant que les 

personnes pouvaient répondre aux deux items, si on regroupe négatifs et inquiets, ainsi que positifs 

et optimistes, alors on constate que 54% des vivarois sont inquiets ou négatifs quant à leur avenir.  

 

92 Pour quelles raisons (si négatif et inquiet) ? 

 
Les principales raisons de l’inquiétude des vivarois par rapport à leur avenir est leur santé (44%), 

l’avenir de leurs enfants (40%), leurs situations financières (39%) et leur vieillissement (39%).  
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Votre avis sur l’action sociale 

 

93 Quelles sont les difficultés que vous rencontrez et pour lesquelles vous souhaiteriez un conseil, une 

écoute ?  

 
Les vivarois souhaiteraient avoir un conseil ou une écoute quant à leurs difficultés financières (32%), 

leurs difficultés d’emploi (21%), de logement (20%), de santé (18%) et d’isolement (18%).  

Notons tout de même que 25% des vivarois déclarent de ne pas avoir de difficultés pour lesquelles ils 

souhaiteraient une écoute ou un conseil.  

 

94 Quels sont vos besoins en matière sociale ?  

 
Les principaux besoins des vivarois sont relatifs aux commerces (35%), aux informations sur les 

services à Viviers (27%), aux transports (23%), à l’emploi (20%). L’écoute (18%), les loisirs (18%), le 
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logement (17%) et l’accompagnement dans leurs démarches (17%) constituent d’autres besoins 

sociaux des vivarois.  

 

95 et 96 Quels sont les services et actions dont vous auriez besoin et que vous souhaiteriez voir créer 

ou se développer à Viviers ?  

 

Les loisirs et la culture (36%) sont les domaines sur lesquels les vivarois souhaiteraient davantage de 

service et/ ou d’actions.  

 

Votre situation personnelle 

 

97 Quelle est votre situation familiale ? 
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Les vivarois ayant répondu au questionnaire sont en premier lieu des couples avec enfants (30%). A 

l’inverse seulement 3% de personnes sont des célibataires avec enfants.  

 

98 De combien de personnes se compose votre ménage ?  

 
32% des ménages vivarois ayant répondu au questionnaire sont des ménages composés d’une seule 

personne. Notons également que 29% sont des ménages de 2 personnes.  

 

99 Combien d’enfant(s), avez-vous ?  
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Parmi les ménages vivarois ayant des enfants à charge, 32% ont un enfant, 42% deux enfants. Les 

ménages avec 4 enfants sont plutôt rares (7%).  

 

100 Quel est l’âge de votre/vos enfant(s) ?  

 
La moitié des ménages vivarois ont des enfants âgés de moins de 10 ans et la moitié des enfants âgés 

de plus de 10 ans.  

 

101 Quel est votre âge ? 

 
Les vivarois âgés de 45 à 59 ans sont ceux ayant le plus répondu au questionnaire (28%). Toutefois si 

on regroupe les 60-74 ans et les 75 ans et plus, alors ce sont les plus de 60 ans qui sont représentés 

(37%). Notons que les moins de 30 ans sont à peine 11% parmi les personnes ayant répondu au 

questionnaire.  

 

102 Vous êtes 
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Plus de la moitié des vivarois ayant répondu au questionnaire sont des femmes (61%). Précisons que 

sur plusieurs questionnaires, les réponses à certaines questions mentionnaient que les deux 

membres du couple avaient répondu au questionnaire.  
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Liste des associations sportives vivaroises 

A.C.C.A. 

Activité : chasse 

> Contact : DOSE Auguste 04.75.52.60.55 

 

A.C.K.E. 

Activité : Canoë kayack 

> Contact : CAILLEBOTTE Philippe 04.75.50.17.71 

voir le site 

 

A.A.I.K  

Activité : Aïkido 

> Contact : Christophe BE 06.12.22.71.17 ou Magali BOYER 06.33.97.86.38  

Mail : magalijapperenard@yahoo.fr 

 

AVMC 

Activité : Aviron 

> Contact : DE ALMEIDA Maria 

Mail : mariadealmeida@wanadoo.fr 

voir le site 

 

Boxing Club Vivarois 

Activité : boxe 

> Contact : BOUGUERRA Foudil 06.09.77.52.11 ou Mehdi M'HAMED 06.21.61.44.85 

Mail : samir_chaoui26@hotmail.com 

 

C.M.V.M.  

Activité : Club moto-nautique 

> Contact : RANCHON Christian 04.75.52.68.97 

 

Cyclo loisirs Viviers 

Activité : Vélo loisirs adultes 

> Contact : COMBIER Thierry 04.75.52.79.19 

 

http://acke07.jimdo.com/
mailto:magalijapperenard@yahoo.fr
mailto:mariadealmeida@wanadoo.fr
http://www.wix.com/aviron/viviers
mailto:samir_chaoui26@hotmail.com


E.V.A.M.T.E. 

Activité : Arts martiaux et techniques énergétiques 

> Contact : OMENTE Philippe 04.75.90.82.88 

Mail : philippe.omente@orange.fr 

 

Fanny Pétanque Vivaroise 

> Contact : FONTANEL Gilbert 04.75.98.74.71 ou 06.72.87.95.49 

fonfon8@free.fr 

 

Football Club Vivarois 

> Contact : BOULMAKOUL Abdelatif 06.14.71.36.37 

 

Foot Jeunes 

> Contact : Morad 06.29.35.18.57 

 

F.E.S.V. 

Activité : Futsal 

> Contact : FANTINATO Patrice 06.32.63.52.53 

Mail : fesv07@orange.fr 

 

Gym Volontaire 

Activité : Gym pour adultes 

> Contact : GRIVOT Martine 04.75.52.68.11 

Mail : b.grivot@free.fr ou g-angotta@yahoo.fr 

 

Hand Ball 

> Contact : DRAGIC Aleksandar 04.75.49.88.87 

Mail : melanie.heritier@bbox.fr 

 

J.C.V  

Activité : Judo 

> Contact : JOLLIVET Michel 04.75.52.62.52 ou 06.98.30.96.86 

Mail : caemhu07@wanadoo.fr ou patric.cluzel@wanadoo.fr  

 

mailto:philippe.omente@orange.fr
mailto:fonfon8@free.fr
mailto:fesv07@orange.fr
mailto:b.grivot@free.fr
mailto:g-angotta@yahoo.fr
mailto:melanie.heritier@bbox.fr
mailto:caemhu07@wanadoo.fr
mailto:patric.cluzel@wanadoo.fr


Kung Fu 

Activité : Kung Fu, Taiji, Qi Gong 

> Contact : CHEF D'HOTEL Nicolas 06.31.89.83.06 

Mail : wushu.feng@free.fr 

[www.wushufeng.fr|http://www.wushufeng.fr|1] 

 

Le Brochet Vivarois 

Activité : pêche, organisation de concours 

> Contact : CONTARDO Michel 04.75.52.70.08 

 

Tennis club 

Activité : Tennis loisir et compétition 

> Contact : VERON Thierry 06.21.37.20.34 

Mail : tveron1102@club-internet.fr ou tcviviers@yahoo.fr (entraîneur) 

 

U.N.V.M.P. 

Activité : Voile 

> Contact : MERLE Alain 06.98.10.53.48 

 

Viviers Basket Club 

Activité : basket ball 

> Contact : MILLET Stéphanie 04.75.49.85.63 ou 06.76.78.35.16 

[viviers-basket-club.skyrock.com|http://viviers-basket-club.skyrock.com|1] 

Mail : stefab07@free.fr 

 

Viviers Jazz Dance 

Activité : Danse (Modern jazz) 

> Contact : BOZZETTO Michèle 04.75.49.85.13 

Mail : fredmouisson@wanadoo.fr 

 

Viviers Pointe en Ligne 

Activité : Escrime 

> Contact : CLAUDEL Jacqueline 06.37.65.46.80 ou 04.75.50.63.24 

Mail : jacqueline.claudel@wanadoo.fr 

 

mailto:wushu.feng@free.fr
mailto:tveron1102@club-internet.fr
mailto:tcviviers@yahoo.fr
mailto:stefab07@free.fr
mailto:fredmouisson@wanadoo.fr
mailto:jacqueline.claudel@wanadoo.fr


Viviers Sport Associatif 

Activité : Football 

> Contact : MUCKE Samuel 06.84.17.83.56 

 

Volley Club 

Activité : Volley 

> Contact : BOZIER Sylvie 06.83.11.23.49 

Mail : sylviewikeda@orange.fr 

 

Wushu Feng 

Activité : Kung fu 

> Contact : CHEF D'HOTEL Nicolas 06.31.89.83.66 ou AUTARD 06.20.05.52.71 

Mail : nicolaschef@orange.fr ou vivaflor@orange.fr 

 

Yoga Vivarois 

Activité : Yoga (adultes) 

> Contact : DUPUY Alain 04.75.01.27.80 ou 04.75.52.61.95 

Mail : alaindupuy026@orange.fr 

 

Zumb'attitudes 

Activité : Zumba 

> Contact : zumb.attitudes@gmail.com 

 

 

 

mailto:sylviewikeda@orange.fr
mailto:nicolaschef@orange.fr
mailto:vivaflor@orange.fr
mailto:alaindupuy026@orange.fr
mailto:zumb.attitudes@gmail.com

